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Ata da 41º (Quadragésima Primeira) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 07/03/2022 (sete de março do ano de dois mil e vinte e dois), às 08h09 

(oito horas e nove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo da Hora Vice Presidente, e 

Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Antônio Carlos Moises Franco, 

Gesiane Pereira, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa e 

constatou a ausência do Vereador Jonas Neves de Castro (ausente com justificativa) e do Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz (ausente com Justificativa). Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Quadragésima 

Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h09 (oito horas e nove 

minutos). O Presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão anterior, onde após lida foi colocada 

em votação e foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Requerimento do Vice-Prefeito OCIMAR 

MOREIRA DA COSTA requerendo PRORROGAÇÃO DA LICENÇA DO CARGO; Aviso de 

Licitação da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo 

Licitatório n° 001/2022, Tomada de Preço n° 001/2022; Aviso de Licitação da Comissão de 

Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 003/2022, Tomada 

de Preço n° 002/2022; Aviso de Licitação da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, 

tornando público o Processo Licitatório n° 004/2022, Pregão Presencial n° 001/2022; Aviso de 

Licitação da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo 

Licitatório n° 005/2022, Pregão Presencial n° 002/2022; Aviso de Licitação da Comissão de 

Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 006/2022, Pregão 

Presencial n° 003/2022; Aviso de Licitação da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, 

tornando público o Processo Licitatório n° 007/2022, Pregão Presencial n° 004/2022; Aviso de 

Licitação da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo 

Licitatório n° 008/2022, Tomada de Preço n° 003/2022; Oficio N° 005/2022– SEMFA – Solicitação 

a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA; PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 001, DE 11 DE 

FEVEREIRO DE 2022; PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 002, DE 11 DE FEVEREIRO DE 

2022; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022; Justificativa de não 
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cumprimento do ART.9° DA LC 101/2000(LRF); Oficio N° 018/2022–CMA– Solicitação 

formulada pelo Vereador Jonas de Castro Neves, solicitando a Secretaria de Saúde a relação 

completa dos funcionários que atuam no CAPS; Oficio N° 048/2022–CMA– Reiteração do Ofício 

n° 019/2022; Oficio N° 050/2022–CMA– Convite ao chefe da 67ª Zona Eleitoral para reunião das 

Comissões no dia 08/03/2022; Oficio N° 049/2022–CMA– Convite ao Secretário Municipal de 

Assistência Social na reunião das Comissões no dia 08/03/2022; Oficio N° 001/2022–GVJNC– 

Justificativa de AUSÊNCIA na sessão ordinária do dia 07 de março de 2022; Oficio N° 001/2022–

GVBJM– Solicitação formulada pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando recuperação da 

linha de telefonia fixa e orelhão no Distrito de Sucunduri; Oficio N° 001/2022–GVGPB– 

Solicitação formulada pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, sugerindo aos comerciantes, realização 

de campanhas relacionadas aos estudos dos seus respectivos funcionários; Oficio N° 002/2022–

GVGPB– Solicitação formulada pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando ao CAPITÃO DA 

POLICIA MILITAR DE APUÍ/AM, disponibilização de uma equipe para ronda policial nas 

proximidades da quadra poliesportiva da Praça da Juventude; Oficio N° 006/2022–GVDNP– 

Solicitação formulada pelo Vereador Daniel Nonato Paz, solicitando viabilização de CNH social 

aos Mototaxista do Município de Apuí/AM; Indicação 001/2022–GVBJM– Construção de um 

estacionamento e sinalização em frente a Creche Doce Lar Irmã Inês; Oficio N° 009/2022– 

GAB/CIAPUI– Convite para abertura da Semana Nacional pela Justiça pela Paz em Casa; Abaixo 

Assinado – solicitando o reconhecimento das Academias e Centro de Treinamentos no âmbito deste 

Município, como atividade de serviços essenciais. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a 

inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pelo tempo estimado de dez minutos; cumprimentou a 

todos que ali se faziam presente, em nome do Presidente em exercício, falou sobre um projeto de 

indicação que será feito por ele, a qual foi uma promessa de campanha política do atual Preito 

Municipal Marcos Antônio Lise, onde foi prometido que iria ser feito a ligação de um travessão 

ligando a Vicinal Cacoal com o Igarapé do Meio, fazendo com que o percurso entre ambas passe a 

ter só oito quilômetros de distancia da escola da Três Estados, o que atualmente é necessário fazer 

um percurso de quarenta e quatro quilômetros de estrada de chão para chegar na escola; solicitou 

também um Ofício ao Prefeito Municipal e o Secretário de Obras, onde pede que seja enviado uma 

caçamba e uma pá-carregadeira, para o Setor Três Estados, para que seja feito alguns reparos 

emergenciais na estrada; solicitou um Ofício para o Secretário de Educação, que devido a 
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diminuição dos casos de covid-19 no Município de Apuí, para  que seja autorizado a realização do 

campeonato de futebol na Escola Vilma Lemos no Setor Três Estados; parabenizou a todos os 

Vereadores que debateram a questão da vinda de um médico psiquiatra para realizar atendimentos 

no Município de Apuí, onde após esse debate, se reuniram e foram cobrar do Prefeito municipal a 

vida desse profissional, e que após essa cobrança já teve o primeiro ponto positivo, pois já veio um 

Profissional atender a população que necessita desse serviço; falou sobre a necessidade de continuar 

sendo feito essa cobrança, para que venha também atender no Município, um Psicólogo; pediu que 

fosse encaminhado um Oficio parabenizando o Prefeito Municipal por olhar por essa parte da 

população que necessita desse atendimento especializado e de um profissional capacitado. A 

Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi; cumprimentou a todos os 

Vereadores que ali se faziam presente no nome do Presidente em Exercício Juvenal Belo da Hora, 

os servidores da CMA e ao Público Presente; começou falando sobre um ato simbólico que 

começou semana passada no Município de Apuí na sede do INCRA, que trata da entrega de títulos 

das terras a população pelo Programa Titula Brasil, onde há mais de vinte anos não acontecia; falou 

sobre o Título de Cidadão Apuiense que vai pedir juntamente com o Vereador Juvenal Belo da 

Hora, para o Presidente Nacional do INCRA; ao Superintendente do INCRA em Humaitá; foi 

passada a fala para o Vereador Juvenal Belo da Hora, onde sugeriu que seria de importância incluir 

também o Ex-Vereador Bleque, que sempre lutou muito para que essa titularização aconteça no 

nosso Município; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, solicitando uma das balsas para que 

seja colocado no Rio Sucunduri, pois os moradores do Distrito do Sucunduri, que reside e tem terras 

do outro lado do rio, está sendo humilhado pelos donos da balsa que está prestando o serviço no 

Rio Sucunduri, tendo horário para passar, moradores chegando a ter gastos mensais com pagamento 

de taxa para cruzar o rio em torno de dois a três mil reais, limite máximo de passagem até as vinte 

e uma horas, funcionários da balsa sendo desrespeitosos com que utiliza esse serviço; foi passada 

a fala para o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, onde sugeriu que seja feito um Oficio em 

nome de todos os Vereadores, para que possa ser resolvido com mais urgência devido ao pedido de 

todos; solicitou também que seja incluído no Ofício que seja passado a informação a todos os 

Vereadores, se tem Psicólogo atendendo no Município; ao voltar a fala, o Vereador Pedro Renato 

Frozzi pediu que seja enviado um Ofício ao Diretor Técnico responsável pelo Programa Luz Para 

Todos, cobrando a instalação da energia elétrica no setor que liga a balsa até a divisa do Município 

de Apuí com Maués, equivalente a vinte e quatro quilômetros, pois é o único setor da BR que passa 
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no Município de Apuí que não tem energia elétrica, onde atualmente é um setor que desenvolveu 

muito, com a vinda de muitas famílias; falou sobre os problemas que foram solucionado pela CMM, 

em relação aos trechos críticos nas estradas no entorno do Distrito do Sucunduri; solicitou um 

Ofício reiterando a cobrança feito em relação ao ensino tecnológico de nível médio da Barra de São 

Manoel, onde atualmente não está funcionando, fazendo com que mais de trinta alunos fiquem sem 

completar o Ensino Médio. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa; 

cumprimentou a todos que ali se encontravam em nome do Presidente Juvenal Belo da Hora, 

parabenizou os Vereadores Antônio Carlos e Pedro Renato, pelas suas falas na tribuna, 

principalmente os pontos relacionados com a educação Municipal, reiterou a fala do Vereador 

Antônio Carlos em relação ao pedido da vinda de psicólogo para atender a população que necessita 

desse serviço, onde é sabido que não é tão difícil de se resolver; falou sobre o transito em Apuí, 

onde já foi tema de Audiências nessa Casa de Leis, e que sempre foi uma questão delicada do 

Município, onde lembrou lamentavelmente de um acidente trágico que ocorreu no dia vinte e cinco 

de fevereiro onde uma jovem teve sua vida encerrada tragicamente; falou da necessidade se buscar 

meios para que a situação atual do transito seja revista e que seja pensado em soluções para que 

haja uma diminuição na violência no trânsito, evitando assim muitas vidas perdidas, precisa ter 

mais rigor do Poder Público em relação ao trânsito do Município de Apuí, precisa ser feito valer as 

Leis de trânsito criadas no Município, a organização do trânsito é dever do Poder Público, existe 

uma Lei que institui o IMTRANS, que é o departamento exclusivo para cuidar do trânsito 

Municipal; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal pedindo autorização para a construção de um 

lombadas em frente a Escola Estadual Professor Gilberto Mestrinho, para tentar reduzir a 

velocidade dos motoristas de trânsito que passam em frente a escola em alta velocidade; foi passada 

a fala ao Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, onde falou sobre a necessidade de todos os 

vereadores se reunirem e irem cobrar respostas no Gabinete do Prefeito Municipal, pedindo 

urgência na vinda dos profissionais técnicos que fará esse levantamento sobre o trânsito de Apuí, 

para que assim possa começar a resolver alguns dos muitos pontos preocupantes; o Vereador Gevan 

Pires Barbosa falou sobre a necessidade da construção de rotatórias, lombadas, que é tudo de 

responsabilidade do Poder Público; foi passada a fala para o Vereador Bruno José de Morais, que 

falou sobre a necessidade da construção de estacionamentos no entorno das escolas e creches 

Municipais, onde faria com que os alunos consigam sair com mais tranquilidade da escola evitando 

muitos acidentes na frente das escolas, falou também sobre a capacidade da Prefeitura de Construir 
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lombadas em frente a escolas para diminuir os acidentes, onde é necessário a execução desse projeto 

para a melhoria do trânsito Apuiense; O Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre a Comissão 

que está tentando o reajuste de todos os funcionários públicos Municipais precisa ser feito essa 

cobrança para que tenha avanço significativo, pediu um Ofício ao Prefeito Municipal solicitando 

celeridade nesse trabalho de reajuste salarial até em função, do Concurso Público está em fase de 

ser realizado no Município, pois enquanto não tiver essa revisão, como que sairá o edital para o 

concurso; parabenizou a Prefeitura e a Secretaria Municipal de Educação, em relação a aquisição 

de carteiras escolares para as escolas municipais, dando assim maior conforto para os alunos da 

rede municipal, e valorização dos professores e das escolas em si; falou sobre o dia oito de março 

onde se comemora o dia internacional das mulheres, deixou os seu parabéns a todas as servidoras 

da Câmara Municipal, e a todas a servidoras públicas do Município de Apuí, pediu uma moção de 

congratulação, de aplausos a todas as servidoras do Município, e que seja encaminhado para as 

escolas esse documento, se possível que seja colocado em votação o pedido dessa moção, na Ordem 

do Dia; a Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos os 

Vereadores que ali se faziam presente; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal pedindo que assim 

que saia do Setor da Estrada Nova, que entre no Setor Coruja, pois a estrada se encontra em péssimo 

estado, fazendo com que ocorra muita trepidação causando prejuízo para os donos de veículos e 

acidentes no trânsito; falou sobre a Rua Bahia e a Rua Rio Grande do Sul, onde pediu que seja feito 

um Ofício ao DETRAN, pedindo que essas ruas sejam transformadas em mão única; solicitou um 

Ofício ao Prefeito Municipal, falando sobre as estradas do Trinta, pois como já estão naquele Setor, 

que faça o cascalhamento dos morros, pois carros sem tração não estão conseguindo subir os 

morros, nesse período chuvoso, falou também do trecho do quilometro quarenta onde trem um 

trecho alagado dificultando a passagem dos veículos de pequeno porte; pediu um Ofício ao Prefeito 

Municipal, para que ele faça a ligação da Vicinal Canaã com a Vicinal Brasil Novo, que é um trecho 

de quatrocentos metros, onde criando esse atalho facilitará a vinda dos alunos para estudarem na 

Escola Ulísses Guimarães; sobre a Luz Para Todos, pediu que fosse feito um Ofício pedindo que 

seja feito a Vicinal Gaúcha, Boa Esperança, Brasil Novo, onde esses setenta quilômetros que vem 

para o Município de Apuí, não consegue cobrir, os mais de quatrocentos quilômetros que faltam 

serem feitos; pediu um Ofício de agradecimento ao Prefeito Municipal pelo trabalho que vem 

realizando nas estradas das Vicinais de Apuí. Foi colocado em votação a Moção de Congratulação 

onde pede a Parabenização das Mulheres servidoras do Município de Apuí pelo dia Internacional 
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das Mulheres, onde após a votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:23 (nove horas e vinte e três minutos), sob a Proteção de 

Deus, declarou encerrada a 41º (Quadragésima Primeira) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) 

Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 07/03/2022 (sete de março do ano de dois 

mil e vinte e dois).  

 

     Jonas Neves de Castro                                                  Juvenal Belo da Hora     

                                                                                                

                                                                                                 

      Éber José da Silva                                                         Pedro Renato Frozzi       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 Maxsael Fernandes da Luz                                        Leonilda Iaski da Rocha Supi 

             Vereador                                                                             Vereador 

 

 Antônio Carlos Moises Franco                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                        Daniel Nonato Paz                                                       

               Vereador                                                                           Vereador 

 

        Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Vereador 

VICE-PRESIDENTE 
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